

## FSR-Sitzungsprotokoll vom 31.05.2022

Beschlussfähigkeit: ist mit 5 von 7 gewählten Mitgliedern gegeben

Ort und Uhrzeit: Raum 31.05.2022 S23 (Hybrid), 18:00 Uhr

Ende der Sitzung: 18:50 Uhr

Mitglieder	Kürzel	Anwesend	Protokoll
<b>David Bittlinger</b>	<b>DB</b>	e	
<b>Arian Taheri</b>	<b>AT</b>	x	
<b>Jenny Sommer</b>	<b>JS</b>	e	
<b>Julia Jacobitz</b>	<b>JJ</b>	x	
<b>Jan Ole Reiß</b>	<b>OR</b>	x	
<b>Willem Smakman</b>	<b>WS</b>	x	
<b>Maurice Heilmann</b>	<b>MH</b>	x	
Jannes Karakas	JK	x	
Emilia Liebsch	EL	e	
Pia Berkhoff	PB	e	
Malini Srikanthan	MS	e	
Clarissa Schimmel	CS	x	
Isabell Schmittmann	IS	x	
Felix Balling	FB	x	
Hannah Müller	HM	x	x
Claudio Nigrelli	CN	x	
Florian Werner	FW	x	
Lukas Lorenz	LL	e	
Jonathan Tamayo-Lujan	JT	x	
Svenja Pörstel	SP	x	
Jana Erthel	JE	e	
Jannes Schneider	JS	x	
Anna Rheinhardt	AR	x	
<i>Julia Lucas</i>	<i>JL</i>		

**\*fett gedruckt – gewählte Mitglieder**

\*normal gedruckt – kooptierte Mitglieder

\**kursiv gedruckt* – Gäste

\* e – rechtzeitig abgemeldet

### TOPs:

1. Begrüßung
2. Protokoll
3. Gremien & AGs
4. FSR Grillfest
5. Newsletter
6. Sonstiges

TOPs		Wer ist verantwortlich/ bis wann
1. Begrüßung	Kooptationen: Anna Rheinhard und Jannes Schneider mit (5 – 0 – 0)	
2. Abstimmung letztes Protokoll	Das letzte Protokoll wird mit 12 – 0 – 4 angenommen.	
3. Gremien & AGs	<p>VeFa</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Jannes hat die Timer abgeholt -&gt; bringt sie mit Jan-Ole im Auto zum Campus</li> <li>Finanzantrag wird zunächst aufgeschoben auf Juli/Anfang August -&gt; stattdessen projektbezogener Antrag</li> </ul> <p>StuKo</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>TOP für den 01.06.2022 noch weitestgehend unklar -&gt; Bericht nächste Woche</li> </ul> <p>Fakultätsrat</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Infopost zur Wahl über Social-Media + Mail über den Verteiler -&gt; Briefwahlantrag z.B. bereits jetzt möglich</li> <li>„Wahlwerbung“ über Social-Media des FSRs -&gt; Gruppenfoto der Listenkandidat:innen 07.06.2022, 17:45 Uhr: Fototermin vor der Sitzung</li> </ul> <p>AG-Studienfahrt</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Anmeldungslink + Studi-Brief wird noch diese Woche geteilt -&gt; zunächst in die FSR-Gruppe: Testanmeldung</li> <li>9-Euro-Ticket spart Geld ein -&gt; Eigenanteil: 44€ p.P. -&gt; FSR damit knapp unter 50% Beteiligung</li> <li>Individuelle Hin- und Rückfahrt</li> <li>Warteliste und Möglichkeiten zur Erweiterung des Teilnehmer:innenkreises</li> </ul> <p>AG-Berlin Hoodconnect</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>11.06.2022, 14 Uhr: Picknick im Tiergarten</li> <li>Jenny backt Kekse, Spiele und Musik</li> </ul>	<p>Jannes, Jan-Ole</p> <p>Lia, Isabell</p> <p>Clarissa, Jan-Ole</p> <p>alle Kandidierenden</p> <p>Maurice</p> <p>Arian, Jenny, Clarissa</p>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Werbung über Social-Media -&gt; Infos bis Donnerstag an Clarissa</li> </ul> <p>AG-Team Building</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kanu-Tour mit anschließendem Grillen/Zusammensitzen</li> <li>• Ausleihe voraussichtlich am Wassersportzentrum Hermannswerder</li> <li>• drei Terminvorschläge über Doodle: -&gt; 17.06./01.07./15.06. ab ca. 15 Uhr -&gt; Terminfestlegung hat Priorität</li> <li>• Hans-Otto-Theater auf der langfristigen Agenda</li> </ul> <p>AG-PPG</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Evaluation zur Planung und Durchführung: + früher Planungsbeginn (drei Monate) + stetiger E-Mail-Kontakt + großer Hörsaal -&gt; halbjährige Veranstaltung, eventuell gekoppelt mit Bar-Tour/sonstigen Aktionen</li> </ul>	<p><b>Willem, Flo, Jonathan, Maurice, Hannah</b></p> <p><b>Claudio, Arian, Svenja, Felix</b></p>
<p><b>4. FSR Grillfest</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• 16.06.2022: ab 18 Uhr Vorbereitung, ab ca. 18:30 Uhr wird gegrillt</li> <li>• Ausleihe von Grill + Zubehör wird bei den WiWis angefragt, Bierzeltgarnituren über die Uni</li> <li>• Pauschalbetrag für alle Teilnehmenden: Getränke und Grillnutzung</li> <li>• Besteck, Teller und Grillgut müssen mitgebracht werden</li> <li>• Einkauf: Grillkohle und Getränke (evtl. Brötchen) -&gt; Jonathan leiht sein Auto</li> <li>• Bereits zahlreiche FSR-interne Zusagen !!!</li> <li>• Finanzbeschluss notwendig -&gt; bis nächste Woche</li> </ul>	<p><b>Willem, Maurice</b></p> <p><b>Jan-Ole, Flo, Jonathan, Willem</b></p>
<p><b>5. Newsletter</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Wird heute Abend final erstellt und nach der Abstimmung verschickt: -&gt; Fristende der Abstimmung: 01.06.2022, 18 Uhr</li> <li>• Sammelpost für die Veranstaltungen auf Social-Media (Picknick, Grillfest)</li> </ul>	<p><b>Clarissa</b></p>
<p><b>6. Sonstiges</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Transponder: leider noch keine Rückmeldung</li> <li>• Treffen mit den anderen FSRs:</li> </ul>	<p><b>Willem</b> <b>Willem, Maurice</b></p>

## FSR-Sitzungsprotokoll vom 31.05.2022

	<ul style="list-style-type: none"><li>- Grillfest</li><li>- Vernetzung der jeweiligen Finanzer:innen</li><li>• Website aktualisieren: Kooptierte Neuzugänge</li></ul>	<b>Felix</b>
--	---	--------------

\*Legende für Abstimmungen (dafür – dagegen – enthalten)

### **Finanzbeschlüsse:**

- Antrag zur (Teil-)Finanzierung der Studienfahrt durch den FSR PuV (im Anhang) in Höhe von 1967,- €:  
-> angenommen mit ( 5 – 0 – 0 )